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                                                 DETERMINA N° 342 DEL 26/03/2018
 

Ufficio proponente:  SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE  

 
	 
OGGETTO:  IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO AD ASD TEAM MARATHON BIKE GROSSETO PER ORGANIZZAZIONR DI GARE PODISTICHE E CICLISTICHE IN PROGRAMMA A CASTIGLIONE DELLA PESCAIA IN OCCASIONE " GIORNATE EUROPEE DELLO SPORT 2018".  


 

 
 

 

  Proposta di determina n° 320 del 12/03/2018
  Proponente: SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE
  Oggetto: IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO AD ASD TEAM MARATHON BIKE GROSSETO PER ORGANIZZAZIONR DI GARE PODISTICHE E CICLISTICHE IN PROGRAMMA A CASTIGLIONE DELLA PESCAIA IN OCCASIONE " GIORNATE EUROPEE DELLO SPORT 2018".  

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Vista la Delibera della Giunta Comunale n. 70 del 22/02/2018 “Giornate Europee dello Sport 2018” con la quale si approva il calendario degli eventi di intrattenimento e svago nonchè gli eventi sportivi organizzati dall’Amministrazione comunale nel periodo 16 marzo/ 24 giugno 2018;

Vista la domanda di patrocinio e contributo pervenuta dalla ASD Team Marathon Bike di Grosseto,  per l’organizzazione delle manifestazioni podistiche e ciclistiche  che si svolgeranno a  Castiglione della Pescaia e nelle frazioni durante la rassegna delle giornate Europee dello Sport  :

· Grosseto Castiglione, gara podistica del 25 marzo;

· Marina Castiglione, gara podistica del 25 marzo;

· Corsa del Diavolino, gara ciclistica del 4 aprile;

· Trofeo del Donatore di Sangue, gara ciclistica del 9 maggio;

· Seconda prova Trittico Tommasini, gara ciclistica  del 11 aprile

· Terza prova del trittico Tommasini, gara ciclistica del 18 aprile.

Considerato che tali manifestazione  hanno lo scopo di promuovere il territorio di Castiglione della Pescaia ;

Considerato che il Comune di Castiglione della Pescaia è un territorio votato al turismo sostenibile, caratterizzato da un ambiente di pregio, aree suggestive, che ne fanno il posto ideale per la sensibilizzazione all’uso della bicicletta quale mezzo per la scoperta delle risorse artistiche e paesaggistiche;

Ritenuto pertanto dover sostenere le iniziative promosse da ASD Team Marathon Bike di Grosseto quale momento promozionale dello sport e della cultura tradizionale popolare;

Considerato che tali iniziative rientrano pienamente nelle finalità del vigente regolamento comunale patrocini e contributi (approvato con atto CC. 4/97 e successive modifiche), contribuendo a promuovere ed incentivare l’attività sportiva, turistica, commerciale e artigianale locale;

Ritenuto pertanto, alla luce del piano delle entrate e delle uscite presentato, di concedere un contributo di euro 2.000,00 all’Associazione “Team Marathon Bike di Grosseto” a parziale copertura delle spese relative all’organizzazione della manifestazione.

DETERMINA

1) di erogare un contributo per la copertura parziale delle spese sostenute di €. 2.000,00 da liquidare dietro presentazione di idonei resoconti alla “Associazione Team Marathon Bike di Grosseto” come previsto dal vigente regolamento comunale contributi e patrocini

2) di impegnare la somma di €. 2.000,00 al cap. 5671.1  bilancio 2018 in favore di ASD Team Marathon Bike di Grosseto con sede in Via D. Chiesa 52 a Grosseto P.IVA: 01355630532

3) di dare atto che l’Associazione Team Marathon Bike di Grosseto dovrà provvedere alla richiesta di tutti i permessi, nulla osta, o qualsiasi altro atto di natura autorizzativa necessari per legge alla realizzazione del suddetto evento, sollevando l’Amministrazione comunale da qualsiasi responsabilità che dovesse derivare per il mancato adempimento a tali obblighi;
4) di liquidare il contributo a seguito della presentazione di idonea e dettagliata rendicontazione.
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