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  Proposta di determina n° 334 del 13/03/2018
  Proponente: SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE
  Oggetto: IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO A NORDIC WALKING CASTIGLIONE DELLA PESCAIA " GIORNATE EUROPEE DELLO SPORT 2018"  

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Vista la Delibera della Giunta Comunale n. 70 del 22/02/2018 “Giornate Europee dello Sport 2018” con la quale si approva il calendario degli eventi di intrattenimento e svago nonchè gli eventi sportivi organizzati dall’Amministrazione comunale nel periodo 16 marzo/ 24 giugno 2018;

Vista la domanda di patrocinio e contributo pervenuta dalla ASD Nordik Walking Castiglione della Pescaia, con sede in Via Sauro a Castiglione della Pescaia C.F / P.IVA: 92088220535 per l’organizzazione delle manifestazioni   che si svolgeranno a  Castiglione della Pescaia e nelle frazioni durante la rassegna delle giornate Europee dello Sport 2018:

· Mostra “ Leonardo da Vinci un genio….di cuoco “ dal 19 al 26 agosto 2018

 e che verranno organizzate le escursioni naturalistiche con i tradizionali bastoncini  :

· 31 marzo passeggiata nordic walking isola Clodia;

· 15 aprile passeggiata nordic walking località Ampio ;

· 29 aprile passeggiata nordic walking  Punta Ala – lungomare / castello;

· 13 maggio passeggiata nordic walking  La valle;

· 14 maggio passeggiata nordic walking Eremo di Malavalle

· 20 maggio passeggiata nordic walking  loc.Macchiascandona.

Considerato che tali manifestazioni  hanno lo scopo di promuovere il territorio di Castiglione della Pescaia;

Considerato che il Comune di Castiglione della Pescaia è un territorio votato al turismo sostenibile, caratterizzato da un ambiente di pregio, aree suggestive, che ne fanno il posto ideale per la sensibilizzazione all’uso della bicicletta quale mezzo per la scoperta delle risorse artistiche e paesaggistiche;

Ritenuto pertanto dover sostenere le iniziative promosse da ASD Nordik Walking Castiglione della Pescaia,  quale momento promozionale dello sport e della cultura tradizionale popolare;

Considerato che tali iniziative rientrano pienamente nelle finalità del vigente regolamento comunale patrocini e contributi (approvato con atto CC. 4/97 e successive modifiche), contribuendo a promuovere ed incentivare l’attività sportiva, turistica, commerciale e artigianale locale;

Ritenuto pertanto di concedere, alla luce del piano delle uscite presentato, un contributo di euro 1.500,00 all’Associazione ASD Nordik Walking Castiglione della Pescaia,  a parziale copertura delle spese relative all’organizzazione delle manifestazioni e delle escursioni naturalistiche;

DETERMINA

1) di erogare un contributo per la copertura parziale delle spese sostenute di €. 1.500,00 da liquidare dietro presentazione di idonei resoconti alla ASD Nordik Walking Castiglione della Pescaia,come previsto dal vigente regolamento comunale contributi e patrocini

2) di impegnare la somma di €. 1.500,00 al cap. 5671.1  bilancio 2018 in favore di ASD Nordik Walking Castiglione della Pescaia, con sede in Via Sauro a Castiglione della Pescaia C.F / P.IVA: 92088220535 .

3) di liquidare il contributo a seguito della presentazione di idonea e dettagliata rendicontazione.
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