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  Proposta di determina n° 479 del 10/04/2018
  Proponente: SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE
  Oggetto: IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE ACCONTO CONTRIBUTO ANNO 2018  AL CENTRO SOCIALE CASTIGLIONE DELLA PESCAIA  

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Visto che con deliberazione G.C. n. 101 del 29/03/2018  il Comune di Castiglione della Pescaia ha deliberato di concedere al Centro Sociale, Comitato di Castiglione della Pescaia e di Tirli, un contributo di euro 22.000,00 al fine di concorrere alle spese necessarie allo svolgimento di tutte le iniziative socio/culturali, di aggregazione e di socializzazione a favore della cittadinanza di Castiglione della Pescaia e di Tirli svolte nell’anno 2018;

Visto che nella medesima nota il Centro Sociale fa espressa richiesta affinchè l’Amministrazione oltre a deliberare il riconoscimento del contributo disponga, altresì,  un acconto dello stesso per una migliore organizzazione e programmazione degli interventi;
 Considerato che il Centro Sociale di Castiglione della Pescaia, dal 1988, ha sempre assicurato la propria presenza sul territorio svolgendo attività di volontariato e di sostegno alla cittadinanza;

 Considerato che tutta l’attività svolta dal Centro offre validi interventi a favore dei cittadini del Capoluogo e delle frazioni, per tutte le fasce di età;

 Considerato che l’attività condotta e svolta dal Centro Sociale incontra il gradimento dell’intera comunità locale e delle frazioni attraverso l’opera condotta dai propri volontari e soci;

 Visto che il programma prevede sia attività di volontariato vero e proprio, in particolare il trasporto con mezzi idonei, delle persone anziane c/o i centri di cura, sia attività ricreativo/culturali;  

Considerato che il Centro Sociale Castiglione ha sempre collaborato con l’Amministrazione, accordando piena disponibilità alla realizzazione di attività che hanno contribuito a mantenere sempre viva la comunità castiglionese e della frazione di Tirli;

Visto il Regolamento Comunale sulla concessione di contributi e patrocinio approvato con delibera di C.C. n. 4 del 19/02/97 e successive modificazioni;  

Ritenuto di impegnare il contributo economico per l’attività socio/ricreativa svolta dal Centro Sociale pari  a €. 22.000,00 a parziale copertura delle spese necessarie all’organizzazione di tutte le attività promosse dal Centro Sociale sia quelle di natura assistenziale che quelle ludico /ricreative;

Ritenuto di provvedere alla liquidazione dell’acconto pari al 30% sul contributo deliberato a favore del Centro Sociale Castiglione  come previsto dal vigente regolamento comunale sulla concessione di contributi sopra indicato;

Vista la dichiarazione dalla quale risulta che  il Centro Sociale di Castiglione della Pescaia non è soggetto alla ritenuta di acconto del 4% previsto dal DPR n. 600/1973; 

 

DETERMINA

 

di impegnare il contributo economico in favore del Centro Sociale di Castiglione della Pescaia per la complessiva somma di €. 22.000,00 al cap. 9830.1 del bilancio 2018;

di concedere un anticipazione sul contributo pari ad €. 6.600,00 in attesa di procedere al saldo definitivo del contributo alla rendicontazione complessiva delle spese sostenute;

di liquidare la somma di euro 6.600,00 in favore del Centro Sociale di Castiglione della Pescaia e Tirli con sede in viale Tirreno – P.IVA 01103960538; 

- di pagare il creditore 

	C/C n.
	

	intestato a
	Centro Sociale di Castiglione della Pescaia e Tirli 

	ABI
	

	CAB
	

	IBAN
	IT57M088517221000000035691


di provvedere alla liquidazione della restante somma di e. 15.400,00 previa presentazione di idonea e dettagliata rendicontazione 

	Responsabile Settore 

	GIANNINI GIORGIA


Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 7 marzo 2005 n. 82, art. 24 comma 2 e norme collegate. 
