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  Proposta di determina n° 622 del 10/05/2018
  Proponente: SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE
  Oggetto: IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO ANNO 2018 A CONFRATERNITA DI MISERICORDIA DI BURIANO  

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Vista la deliberazione di G.M. n. 110 del 11/04/2018, esecutiva, che approva il Piano Esecutivo di Gestione

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Vista la Deliberazione della Giunta Comunale con la quale si concede il patrocinio ed il contributo di €. 3.000,00 alla Confraternita della Misericordia di Buriano con sede in Via V. Veneto del capoluogo C.F: 00993160530 ;

Considerato che Confraternita della Misericordia di Buriano ha trasferito la propria sede in Viale Tirreno a Castiglione della Pescaia ed ha creato un presidio per i volontari che sarà attivo h24 a servizio della cittadinanza;

Considerato che verrà creato un presidio sanitario dove i cittadini potranno avere a disposizione personale medico qualificato per qualsiasi emergenza e dove verrà allestito un ufficio informazioni per l’espletamento di pratiche quali ad esempio il Punto Pass della Regione Toscana;         

Dato atto che  tutto ciò comporterà dei risparmi sui costi che gravano sul Sistema Sanitario Nazionale, sulle Amministrazioni Locali e sulle famiglie;

Dato atto che la Confraternita della Misericordia di Buriano ha sostenuto ingenti costi anche per l’acquisto di un’altra ambulanza e di un monitor defibrillatore Lifepak 15 per rendere più efficaci i propri interventi;

Considerato che la Confraternita della Misericordia di Buriano ha sempre collaborato con l’Amministrazione Comunale su molteplici progetti inerenti la prevenzione e la tutela della salute pubblica;

 Dato atto che per tutti gli interventi sopra descritti è stata prevista una spesa di oltre € 45.000,00;

Ritenuto per tutte le motivazioni sopra esposte impegnare il contributo di €. 3.000,00  in favore della Confraternita della Misericordia di Buriano  ;

DETERMINA
di impegnare la somma  di €. 3000,00 al cap. 9830.1 del bilancio 2018 in favore della Confraternita della Misericordia di Buriano con sede in Via V. Veneto del capoluogo C.F: 00993160530 a sostegno delle attività programmate per il 2018;

di dare atto che il contributo verrà liquidato con separato atto a seguito della presentazione della rendicontazione.  
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