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                                                 DETERMINA N° 678 DEL 04/06/2018
 

Ufficio proponente:  SERVIZIO AMBIENTE  

 
	 
OGGETTO:  IMPEGNO SPESA PER EROGAZIONE CONTRIBUTO ALL’ASSOCIAZIONE LEGAMBIENTE ONLUS PER LA CONSEGNA DELLE BANDIERE “CINQUE VELE 2018”.    


 

 
 

 

  Proposta di determina n° 699 del 24/05/2018
  Proponente: SERVIZIO AMBIENTE
  Oggetto: IMPEGNO SPESA PER EROGAZIONE CONTRIBUTO ALL’ASSOCIAZIONE LEGAMBIENTE ONLUS PER LA CONSEGNA DELLE BANDIERE “CINQUE VELE 2018”.    

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Vista la deliberazione di G.M. n. 110 del 11/04/2018, esecutiva, che approva il Piano Esecutivo di Gestione

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

· Considerato che Legambiente Onlus e Touring Club Italiano, all'inizio di ogni stagione balneare, segnalano nella “Guida Blu” le località turistiche costiere che coniugano la qualità dei servizi turistici con il rispetto dell'ambiente, stilando una vera e propria classifica e assegnando alle varie località di vacanza le cosiddette “Vele”;

· Dato atto che le “Cinque Vele” sono il massimo riconoscimento assegnato ai primi 10 comuni che si sono distinti nella gestione sostenibile di vari aspetti ambientali: qualità delle acque di balneazione, raccolta differenziata dei rifiuti, gestione delle risorse idriche, istituzione di aree pedonali, tutela del centro storico, valorizzazione del paesaggio, adozione di piani per una corretta pianificazione del territorio ecc;

· Dato atto che, complessivamente, gli indicatori considerati sono 128 raggruppati nelle seguenti macroaree secondo i requisiti chiave definiti in ambito europeo: 

1. uso del suolo, degrado del paesaggio, biodiversità, attività turistiche

2. stato delle aree costiere

3. accessibilità alle destinazioni e mobilità locale
4. consumo e produzione di energia 

5. consumi idrici e sistemi di trattamento delle acque reflue
6. produzione e gestione dei rifiuti 

7. iniziativa per il miglioramento della sostenibilità

8. sicurezza alimentare e produzioni tipiche di qualità

9. opportunità e qualità della vacanza

10. struttura sanitaria e sociale;

· Rilevato che il Comune di Castiglione della Pescaia, a far data dal 1999, ogni anno è stato insignito delle Vele assegnate da Legambiente Onlus e Touring Club Italiano;

· Visto che Venerdì 15 giugno 2018 alle 10.30 a Roma, Legambiente e Touring Club Italiano presenteranno la guida “Il mare più bello – Guida Blu 2018”, il vademecum dell’estate con l’indicazione dei comprensori turistici premiati con il riconoscimento delle “Cinque Vele” e la segnalazione delle località costiere e di lago più pulite;

· Considerato che durante la suddetta premiazione saranno consegnate le bandiere delle “Cinque Vele” agli amministratori dei Comuni dei comprensori turistici premiati;

· Rilevato infatti che non vengono valutate le singole località costiere del nostro Paese ma piuttosto i riconoscimenti vengono assegnati a interi comprensori turistici, cioè a territori più ampi che coinvolgono più amministrazioni comunali, individuati sulla base delle loro caratteristiche geografiche o su consolidate tradizioni di collaborazione o promozione;

· Evidenziato che Legambiente e Touring Club Italia sono giunti a questa determinazione partendo dalle esigenze primarie del lettore della Guida turistica, ritenendo che chi va in vacanza difficilmente si ferma davanti al confine amministrativo di questo o quel Comune ma, anche all’interno di una stessa giornata, sviluppa la sua vacanza su un area ben più ampia del territorio di un solo Comune;

· Considerato che il nostro Comune ricade nel comprensorio "Maremma Toscana", che include anche i comuni di Follonica, Scarlino, Grosseto - Marina di Grosseto, comprensorio premiato quest'anno con il massimo riconoscimento delle “Cinque Vele”;

· Considerato che, nell’ambito della manifestazione del 15 giugno 2018, si svolgerà una tavola rotonda con operatori, rappresentanti istituzionali ed esperti del settore turistico, a seguito della quale verranno descritte le località premiate, raccogliendo le testimonianze dirette dei relativi Amministratori, in modo da rappresentare quei territori che hanno scommesso su nuove forme di turismo legate non solo alla bellezza, ma anche ad un'offerta turistica accattivante ed originale;

· Considerato altresì che, nell’ambito della stessa manifestazione potranno essere acquistate le bandiere “Cinque Vele” da esporre nelle sedi del nostro Comune e degli stabilimenti balneari del territorio comunale;

· Considerato che il contributo richiesto da Legambiente Onlus per lo svolgimento della suddetta premiazione con contestuale consegna di n. 60 bandiere “Cinque Vele” (140 x 200 cm) ammonta ad € 2.100,00;

· Dato atto che trattasi di attività istituzionali previste dallo Statuto di Legambiente Onlus che quindi non hanno rilevanza commerciale e non sono imponibili ai fini delle imposte dirette ed indirette (DLgs 460/97 e art. 1,2,3, e 4 del DPR 633/72); 

· Richiamata la Delibera G.C. n. 154 del 22/05/2018 con la quale l’Amministrazione Comunale ha approvato la partecipazione del Sindaco e del Vice Sindaco alla conferenza stampa, organizzata dal Touring Club Italiano e Legambiente Onlus per il giorno 16 giungo 2018 a Roma, in occasione della quale saranno consegnati i riconoscimenti “Cinque Vele” alle località più meritevoli, tra le quali sarà nuovamente premiato con il massimo riconoscimento anche il nostro Comune, nell'ambito del comprensorio "Maremma Toscana" che include anche i comuni di Follonica, Scarlino, Grosseto-Marina di Grosseto;

· Dato atto che con la sopra citata Delibera n. 154/2018, la Giunta Comunale ha disposto di riconoscere all’associazione Legambiente Onlus, con sede a Roma in Via Salaria n. 403, un contributo economico pari ad € 2.100,00 afferente alla copertura delle spese derivanti dallo svolgimento della suddetta premiazione con contestuale consegna di n. 60 bandiere “Cinque Vele”, dando altresì mandato al Responsabile dell’Ufficio Ambiente per la predisposizione degli atti conseguenti e necessari per l’impegno spesa relativo a tale contributo;

· Dato atto che la spesa prevista di € 2.100,00 trova copertura finanziaria al cap. 8790.1 “Contributi a enti e persone per interventi ambientali” del bilancio per l’esercizio in corso;

DETERMINA

1. Di prendere atto dell’avvenuta approvazione, da parte della Giunta Comunale con propria Deliberazione n. 154 del 22.05.2018, della partecipazione del Sindaco e del Vice Sindaco alla conferenza stampa, organizzata dal Touring Club Italiano e Legambiente Onlus per il giorno 15 giungo 2018 a Roma, in occasione della quale saranno consegnati i riconoscimenti “Cinque Vele” alle località più meritevoli, tra le quali sarà nuovamente premiato con il massimo riconoscimento anche il nostro Comune, nell'ambito del comprensorio "Maremma Toscana" che include anche i comuni di Follonica, Scarlino, Grosseto-Marina di Grosseto;

2. Di impegnare la somma di € 2.100,00 al cap. 8790.1 “Contributi ad enti e persone per interventi ambientali” del bilancio 2018 necessaria per concedere, in ordine a quanto disposto dalla Giunta con la suddetta Delibera, un contributo in favore dell’Associazione Legambiente Onlus per concorrere alla copertura delle spese derivanti dallo svolgimento della suddetta premiazione con contestuale consegna di n. 60 bandiere "Cinque Vele";

3. Di dare atto che il pagamento del contributo all’Associazione Legambiente Onlus avverrà entro la fine del 2018, a consegna delle bandiere avvenuta ed a seguito di presentazione da parte della stessa Associazione di apposita richiesta di erogazione, mediante successivo atto del competente Responsabile del Servizio.

4. Di trasmettere copia del presente atto a Legambiente Onlus, con sede a Roma in Via Salaria n. 403. 

mmc
	Il Responsabile

	TAMBURINI VANNI


Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 7 marzo 2005 n. 82, art. 24 comma 2 e norme collegate. 
