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                                                 DETERMINA N° 683 DEL 04/06/2018
 

Ufficio proponente:  SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE  

 
	 
OGGETTO:  IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO PER ORGANIZZAZIONE " 5° RADUNO VESPISTICO PAESAGGI E SAPORI "   


 

 
 

 

  Proposta di determina n° 752 del 31/05/2018
  Proponente: SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE
  Oggetto: IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO PER ORGANIZZAZIONE " 5° RADUNO VESPISTICO PAESAGGI E SAPORI "   

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Vista la deliberazione di G.M. n. 110 del 11/04/2018, esecutiva, che approva il Piano Esecutivo di Gestione

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Vista la Deliberazione della Giunta Comunale n. 70 del 22/02/2018 “ Organizzazione delle Giornate Europee dello Sport 2018”; 

Vista la richiesta della ASD Vespa Club Castiglione della Pescaia  con sede in Piazzale dei Carrettieri a Castiglione della Pescaia C.F/ P.IVA: 92081280536 per  l’organizzazione della manifestazione “5° Raduno Nazionale Vespa Club ”  ; 

Considerato che tale manifestazione che avrà la durata di 2 giorni contribuirà ad attrarre un numeroso pubblico  di appassionati;

Considerato che  Vespa Club Castiglione della Pescaia, fondato nel 2014 da un gruppo di amici, appassionati per questo scooter  diventato uno dei prodotti più famosi al mondo e più volte utilizzato come simbolo del design italiano, intende  promuovere il turismo, e far conoscere la versatilità e la maneggevolezza di questo scooter, organizzando raduni ed eventi nella maremma toscana per apprezzare i territori pieni di cultura, storia e gastronomia;
Considerato che tale evento,  è stato inserito nel calendario delle Giornate Europee dello Sport 2018, in quanto si tratta di un evento di grande interesse sportivo che ha lo scopo di promuovere il territorio di Castiglione della Pescaia richiamando presenze da tutta Italia ;

Considerato che all’evento verrà data ampia pubblicità sulle riviste specializzate, sui quotidiani locali e nazionali ;

-Considerato che tale iniziativa rientra pienamente nelle finalità del vigente regolamento comunale patrocini e contributi (approvato con atto CC. 4/97 e successive modifiche), contribuendo a promuovere ed incentivare l’attività sportiva, turistica, commerciale e artigianale locale;

Visto il piano delle entrate e delle uscite presentato da ASD Vespa Club Castiglione della Pescaia  con sede in Piazzale dei Carrettieri a Castiglione della Pescaia C.F/ P.IVA: 92081280536 per  l’organizzazione della manifestazione “5° Raduno Nazionale Vespa Club ” ;

DETERMINA

1)di impegnare il contributo  di €.3.500,00  al cap. 5671.01 del bilancio 2018   in favore di ASD Vespa Club Castiglione della Pescaia  con sede in Piazzale dei Carrettieri a Castiglione della Pescaia C.F/ P.IVA: 92081280536 per  l’organizzazione della manifestazione “5° Raduno Nazionale Vespa Club ”   inserito nel calendario delle Giornate Europee dello Sport 2018 ;

2) di dare atto che il  detto contributo verrà liquidato all’associazione sportiva  previa  presentazione  di idonea e dettagliata rendicontazione. 
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