	
	COMUNE DI CASTIGLIONE DELLA PESCAIA
(Provincia di Grosseto)


 

 
 

                                                 DETERMINA N° 684 DEL 04/06/2018
 

Ufficio proponente:  SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE  

 
	 
OGGETTO:  IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO PER ORGANIZZAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE TOSCANO ENDURO SERIES  


 

 
 

 

  Proposta di determina n° 753 del 31/05/2018
  Proponente: SERVIZIO ISTRUZIONE, SPORT E SOCIALE
  Oggetto: IMPEGNO SPESA CONTRIBUTO PER ORGANIZZAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE TOSCANO ENDURO SERIES  

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Vista la deliberazione di G.M. n. 110 del 11/04/2018, esecutiva, che approva il Piano Esecutivo di Gestione

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Vista la Deliberazione della Giunta Comunale n. 70 del 22/02/2018 “ Organizzazione delle Giornate Europee dello Sport 2018” ;

Vista la richiesta della ASD I-MTB  con sede c/Punta Camping Resort in Loc. Punta Ala  a Castiglione della Pescaia C.F/ P.IVA: 01454330539 per  l’organizzazione della manifestazione “ Toscana Enduro Series  “; 

Considerato che l’ASD I- MTB in collaborazione con l’associazione  Albero delle Idee ha intenzione di organizzare una manifestazione di mountain bike , in particolare la prima tappa di una serie di gare ( in totale 5 ) di carattere regionale legato al circuito TES – Toscano Enduro Serie 2018;
Considerato che tale manifestazione sportiva che fa parte di una serie di gare a carattere regionale, riconosciute dalla Federazione Ciclistica Italiana, prevede 3 gare a cronometro e si svilupperà interamente fuori strada lungo i sentieri castiglionesi;

Considerato che il Comune di Castiglione della Pescaia desidera promuovere il proprio territorio come località attrezzata per lo sport della Mountain Bike;

Considerato che è interesse dell’Amministrazione Comunale e degli imprenditori turistici che operano nel territorio incentivare l’affluenza turistica anche nel periodo diverso da quello estivo;

Visto il piano delle entrate e delle uscite presentato dalla società sportiva ASD I-NTB con sede c/ PuntAla Camping  Resort in Loc. Punta Ala” e ritenuto, in conformità al vigente regolamento per la concessione di contributi e patrocini sopra richiamato, concedere il  economico pari a €. 1.500,00 a parziale copertura delle spese relative alla organizzazione della manifestazione;

Considerato che tale evento è stato inserito nel calendario delle Giornate Europee dello Sport 2018 in quanto si tratta di un evento di grande interesse sportivo che ha lo scopo di promuovere il territorio di Castiglione della Pescaia richiamando presenze da tutta Italia ;

Considerato che tale iniziativa rientra pienamente nelle finalità del vigente regolamento comunale patrocini e contributi (approvato con atto CC. 4/97 e successive modifiche), contribuendo a promuovere ed incentivare l’attività sportiva, turistica, commerciale e artigianale locale;

DETERMINA

1) di impegnare il contributo  di €.1.500,00  al cap. 5671.01 del bilancio 2018  in favore di ASD I-MTB  con sede c/Punta Camping Resort in Loc. Punta Ala  a Castiglione della Pescaia C.F/ P.IVA: 01454330539 per l’organizzazione dell’evento: Toscana Enduro Series  2018  inserito nel calendario delle Giornate Europee dello Sport 2018;

2) di dare atto che il  detto contributo verrà liquidato all’associazione sportiva  previa  presentazione  di idonea e dettagliata rendicontazione. 
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