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                                                 DETERMINA N° 701 DEL 07/06/2018
 

Ufficio proponente:  SERVIZIO TURISMO  

 
	 
OGGETTO:   CONTRIBUTO AL CIRCOLO CULTURALE FILATELICO CASTIGLIONE DELLA PESCAIA G. ROTOLONI PER L’ORGANIZZAZIONE DELL’EVENTO DEDICATO AL 30° ANNIVERSARIO DELL’EMISSIONE DEL PRIMO FRANCOBOLLO DELLE POSTE DEDICATO A CASTIGLIONE DELLA PESCAIA (5 MAGGIO 2018) - IMPEGNO DI SPESA      


 

 
 

 

  Proposta di determina n° 706 del 24/05/2018
  Proponente: SERVIZIO TURISMO
  Oggetto:  CONTRIBUTO AL CIRCOLO CULTURALE FILATELICO CASTIGLIONE DELLA PESCAIA G. ROTOLONI PER L’ORGANIZZAZIONE DELL’EVENTO DEDICATO AL 30° ANNIVERSARIO DELL’EMISSIONE DEL PRIMO FRANCOBOLLO DELLE POSTE DEDICATO A CASTIGLIONE DELLA PESCAIA (5 MAGGIO 2018) - IMPEGNO DI SPESA      

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Vista la deliberazione di G.M. n. 110 del 11/04/2018, esecutiva, che approva il Piano Esecutivo di Gestione

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Vista la delibera di G.C. n. 70 del 22.02.2018 con la quale si approvava il calendario generale contenente tutti gli eventi che si terranno nell’ambito del progetto “Giornate Europee dello Sport 2018”  sul territorio comunale  nel periodo compreso tra il 16 marzo ed il 24 giugno 2018, che verranno organizzati dal Comune di Castiglione della Pescaia in collaborazione con Associazioni Sportive, Associazioni Dilettantistiche, Associazioni Culturali, Circoli Sportivi, Club, Federazioni Sportive, CONI, ecc, autorizzandone la realizzazione;

Rilevato che con la medesima delibera si quantificava, per l’organizzazione degli eventi di intrattenimento e di svago collaterali agli eventi sportivi, un budget iniziale di Euro 25.000,00 di cui Euro 20.000,00 a valere sul Capitolo 6330.2, Euro 5.000,00 sul cap. 6450.1, Euro 14.000,00 sul cap. 5671.1, del Bilancio 2018, rinviando la determinazione del budget relativo alle manifestazioni sportive ad ulteriori atti e si dava mandato al competente Responsabile del Settore per l’adozione di tutti gli atti conseguenti e necessari alla realizzazione degli eventi di cui al calendario;

Vista la nota del 02.05.2018,  nostro protocollo n. 10760/2018 con la quale il Circolo Filatelico Castiglione della Pescaia con sede in Castiglione della Pescaia, Via Paolini, 27, C.F. e P.IVA 92091530532, nella persona del suo presidente, Rolando Giannone, richiede un contributo per l’organizzazione di un evento dedicato al 30° anniversario dell’emissione del francobollo delle poste dedicato a Castiglione della Pescaia, in programma per il giorno 5 maggio 2018;

Rilevato che tale evento prevede un annullo filatelico speciale delle Poste, una mostra espositiva storico-filatelica ed un piccolo convegno espositivo di materiale collezionistico;

Considerato che, come da dichiarazione, l’organizzazione dell’evento in oggetto prevede un costo stimabile in complessivi Euro 900,00;  

Ritenuto, pertanto,  opportuno sostenere l’iniziativa sopra richiamata;

Considerato che tale iniziativa rientra pienamente nelle finalità del vigente Regolamento Comunale Patrocini e Contributi approvato con atto C.C. 4/97 e successive modifiche, contribuendo a promuovere ed incentivare l’attività sportiva, turistica, commerciale ed artigianale del territorio comunale;

Ritenuto impegnare la somma di Euro 500,00  al fine di erogare un contributo al Circolo Filatelico Castiglione della Pescaia a valere sul Capitolo 6450.1 del Bilancio 2018;

DETERMINA

di impegnare la somma di Euro 500,00  a valere sul Capitolo 6450.1 del Bilancio 2018 in favore del  Circolo Filatelico Castiglione della Pescaia con sede in Castiglione della Pescaia, Via Paolini, 27, C.F. e P.IVA 92091530532 nella persona del suo Presidente Rolando Giannone, per l’organizzazione di un evento dedicato al 30° anniversario dell’emissione del francobollo delle poste dedicato a Castiglione della Pescaia, in programma per il giorno 5 maggio 2018;
di dare atto che il Circolo Filatelico Castiglione della Pescaia dovrà provvedere a richiedere tutti i permessi e/o le autorizzazioni necessarie  per lo svolgimento di quanto proposto, facendo quindi salvo il Comune dalle eventuali conseguenze, sia civili che penali, dovute ad ogni e qualsiasi inottemperanza in tale senso;

di dare atto che si procederà alla liquidazione del contributo di cui sopra previa presentazione di idonea e dettagliata rendicontazione;

di dare atto che il presente documento viene riadattato in data odierna in quanto per un guasto al server del Comune, l’atto iniziale, formato nel rispetto dei tempi procedurali, sebbene giuridicamente valido, è stato irreparabilmente danneggiato ed è irrecuperabile.
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