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  Proposta di determina n° 1023 del 24/07/2018
  Proponente: SERVIZIO CULTURA E  BIBLIOTECA
  Oggetto: CONCESSIONE PATROCINIODEL COMUNE  E CONTRIBUTO AD ASSOCIAZIONI DEL TERRITORIO PER MANIFESTAZIONI ESTIVE  

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Vista la deliberazione di G.M. n. 110 del 11/04/2018, esecutiva, che approva il Piano Esecutivo di Gestione

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

- Richiamata la delibera di G.C. n. 198 del 12.07.2018 relativa all’organizzazione degli spettacoli di intrattenimento da svolgersi durante il periodo estivo dell’anno in corso, con la quale l’Amministrazione Comunale decideva di concedere il Patrocinio del Comune ed i seguenti contributi ad Associazioni del territorio di per l’organizzazione  di una serie di spettacoli da svolgersi nel periodo estivo:

· € 10.000,00 per gli appuntamenti che si svolgeranno nella zona del porto di Punta Ala e che verranno organizzati dall’Associazione “Il Porto Punta Ala”;

· € 3.360,00 per gli appuntamenti che si svolgeranno c/o la galleria Il Gualdo di Punta Ala e che verranno organizzati dall’Associazione “Galleria il Gualdo”;

· € 4.500,00 per la festa del Cinema di Mare che verrà organizzata dall’Associazione Culturale “Quelli dell’Alfieri”;

· € 400,00 per una esibizione di danza, organizzata dalla “Fred Astaire Dance School”;

· € 1.600,00 per un appuntamento teatrale c/o la frazione di Buriano che verrà organizzato dal Comitato Festeggiamenti Buriano;

- Atteso che nell’atto sopra richiamato veniva dato mandato al sottoscritto Responsabile per l’impegno della spesa, nonché per ogni atto conseguente e necessario anche in relazione a quanto previsto dalla Legge n. 136/2010 in materia di tracciabilità dei flussi finanziari;

- Dato atto che gli spettacoli proposti ben si inseriscono nel cartellone delle manifestazioni che l’Amministrazione ha predisposto per l’estate, di cui alle delibere di G.C. n. 109 del 05/04/2018 e n. 184 del 21/06/2018, in quanto trattasi di appuntamenti di intrattenimento e svago che si rivolgono sia agli adulti che ai ragazzi;

- Considerato che le Associazioni di cui sopra non perseguono scopo di lucro, che l’organizzazione di queste iniziative rientra nei fini statutari delle stesse e che gli appuntamenti saranno gratuiti ed aperti a tutti;

- Dato atto che le Associazioni in parola, dovranno provvedere alla richiesta di tutti i permessi e/o nulla osta, nonché agli obblighi di legge vigenti in materia, necessari per la realizzazione delle suddette manifestazioni e che, pertanto, l’Amministrazione non si riterrà in alcun modo responsabile di eventuali danni cagionati a terzi per il mancato adempimento di tali obblighi;

- Visto il vigente Regolamento Comunale per la concessione di contributi e patrocini approvato con delibera di C.C. n. 4 del 19.02.1997 e modificato con delibera del C.C. n. 71 del 26.09.97 e verificata la piena rispondenza ai criteri ivi previsti per la concessione di Patrocini e contributi economici;

- Visto il parere dei competenti Responsabili dei Servizi, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs 18/08/2000, n. 267 e s.m.i.;

 

DISPOSITIVO
 

1) di impegnare, in esecuzione della delibera di G.C. n. 198 del 12.07.2018, la somma di € 19.860,00 imputandola per € 19.839,05  al cap. 6450.1 e per € 20,95 al cap. 5150.1 del bilancio 2018 in favore delle seguenti Associazioni:

· € 10.000,00 all’Associazione “Il Porto Punta Ala”, con sede in Punta Ala, P. IVA e C.F. 92079000532, per gli appuntamenti che la stessa organizzerà nella zona del porto di Punta Ala nella stagione estiva;

· € 3.360,00 all’Associazione “Galleria il Gualdo”, con sede in Punta Ala c/o Agenzia Immobiliare Lo Sparviero, Galleria Il Gualdo 8/B, per gli appuntamenti che la stessa organizzerà presso laGalleria Il Gualdo di Punta Ala nella stagione estiva;

· € 4.500,00 all’Associazione Culturale “Quelli dell’Alfieri”, con sede in Firenze, via dell’Ulivo 6, C.F. 94238520483, P. IVA 06460450486, per l’organizzazione della festa del Cinema di Mare che si terrà a Castiglione della Pescaia dal 12 al 16 settembre 2018;

· € 400,00 alla “Fred Astaire Dance School”, con sede in Grosseto, Strada Vecchia Barbanella, P. IVA 01434300537 per l’organizzazione di una esibizione di danza che si terrà il giorno 21 agosto p.v. in Castiglione della Pescaia presso il Piazzale Marystella;

· € 1.600,00 al Comitato Festeggiamenti Buriano, con sede in Buriano Piazza Indipendenza 2 per l’organizzazione di un appuntamento teatrale c/o la frazione di Buriano nel periodo estivo;

2) di dare atto che le somme di cui sopra saranno liquidate,  dietro presentazione da parte di ciascuna Associazione beneficiaria di quanto previsto dal  Regolamento concessione Patrocini e Contributi,  quali contributi a parziale copertura delle spese per l’organizzazione delle manifestazioni proposte;

3) di dare atto che le Associazioni di cui sopra dovranno provvedere alla richiesta di tutti i permessi e/o nulla osta, nonché agli obblighi di legge vigenti in materia, necessari per la realizzazione delle suddette manifestazioni e che, pertanto, l’Amministrazione non si riterrà in alcun modo responsabile di eventuali danni cagionati a terzi per il mancato adempimento di tali obblighi;

4) di rendere la presente immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i.
	Responsabile Settore 

	GIANNINI GIORGIA
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