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                                                 DETERMINA N° 1041 DEL 21/08/2018
 

Ufficio proponente:  SERVIZIO TURISMO  

 
	 
OGGETTO:   CONTRIBUTO A ASSOCIAZIONE MUSICALE  CASTIGLIONE DELLA PESCAIA PER L’ORGANIZZAZIONE DELLO SPETTACOLO MUSICALE  “I MIGLIORI ANNI DELLA NOSTRA MUSICA” 18 AGOSTO 2018 - IMPEGNO DI SPESA      


 

 
 

 

  Proposta di determina n° 1095 del 10/08/2018
  Proponente: SERVIZIO TURISMO
  Oggetto:  CONTRIBUTO A ASSOCIAZIONE MUSICALE  CASTIGLIONE DELLA PESCAIA PER L’ORGANIZZAZIONE DELLO SPETTACOLO MUSICALE  “I MIGLIORI ANNI DELLA NOSTRA MUSICA” 18 AGOSTO 2018 - IMPEGNO DI SPESA      

 
 IL RESPONSABILE

Visto il proprio incarico di Responsabilità del Settore conferito con nomina sindacale;

Vista la deliberazione del C.C. n. 17 del 15/02/2018, esecutiva, che approva il Bilancio di previsione 2018/2020;

Vista la deliberazione di G.M. n. 110 del 11/04/2018, esecutiva, che approva il Piano Esecutivo di Gestione

Richiamato l’art. 183 (impegno di spesa) del D.Lgs. 267/2000

Visto l’art. 37 “Sottoscrizione degli atti d’impegno” del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 88 del 30/11/2005;

Vista la delibera di G.C. n. 230 del 09.08.2018 con la quale si decideva di concedere il Patrocinio del Comune ed un contributo economico pari ad Euro 500,00, all’Associazione Musicale Castiglione della Pescaia con sede in Castiglione della Pescaia, piazza Orsini 2, C.F./P.IVA 01514600533  nella persona del suo Presidente Mario Mainetto per la realizzazione dello spettacolo musicale “I migliori anni della nostra musica”, in programma per il 18 agosto 2018  in piazza Orto del Lilli, dando mandato al competente Responsabile per l’impegno della somma di cui sopra a valere sul Capitolo 6450.1 del Bilancio 2018, nonché per ogni atto conseguente e necessario anche in relazione a quanto previsto dalla Legge n. 136/2010 in materia di tracciabilità dei flussi finanziari;
Considerato che, come da dichiarazione, l’organizzazione dello spettacolo in oggetto prevede un costo stimabile in complessivi Euro 1.420,00 per la realizzazione delle scenografie, l’acquisto dei costumi e del servizio di service;

Ritenuto, pertanto,  opportuno sostenere l’iniziativa sopra richiamata;

Considerato che tale iniziativa rientra pienamente nelle finalità del vigente Regolamento Comunale Patrocini e Contributi approvato con atto C.C. 4/97 e successive modifiche, contribuendo a promuovere ed incentivare l’attività sportiva, turistica, commerciale ed artigianale del territorio comunale;

Ritenuto impegnare la somma di Euro 500,00 al fine di erogare il contributo all’Associazione Musicale Castiglione della Pescaia a valere sul Capitolo 6450.1 del Bilancio 2018, per la realizzazione dello spettacolo denominato “I migliori anni della nostra musica”, in programma per il 18 agosto 2018  in piazza Orto del Lilli;

DETERMINA

di impegnare la somma di Euro 500,00 a valere sul Capitolo 6450.1 del Bilancio 2018 in favore dell’Associazione Musicale Castiglione della Pescaia con sede in Castiglione della Pescaia, piazza Orsini 2, C.F. e P. IVA 01514600533  nella persona del suo Presidente Mario Mainetto, per la realizzazione di uno spettacolo denominato I Migliori Anni della Nostra Musica, in programma per il giorno 18 agosto 2018 in piazza Orto del Lilli;
di dare atto che l’Associazione Musicale Castiglione della Pescaia dovrà provvedere a richiedere tutti i permessi e/o le autorizzazioni necessarie  per lo svolgimento di quanto proposto, facendo quindi salvo il Comune dalle eventuali conseguenze, sia civili che penali, dovute ad ogni e qualsiasi inottemperanza in tale senso;

di dare atto che si procederà alla liquidazione del contributo di cui sopra previa presentazione di idonea e dettagliata rendiconta.
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